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Ο Πρωτοσύγκελλος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
στο καλοκαιρινό πρόγραμμα δημιουργικής 
απασχόλησης παιδιών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Το Ίδρυμα Νεότητας και Οικογένειας της Ι. Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, για άλλη μία χρονιά, πραγματοποιεί το καλοκαιρινό 
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προγράμματος δημιουργικής απασχόλησης παιδιών με τίτλο 
«Καλοκαιρινή συντροφιά στην αγαπημένη μας πόλη», που 
προσφέρει στα παιδιά ένα χαρούμενο και δημιουργικό 
καλοκαίρι.

Μια πολύ ευχάριστη έκπληξη περίμενε τα παιδιά που συμμετέχουν στο καλοκαιρινό 
προγράμματος δημιουργικής απασχόλησης, που για άλλη μια χρονιά διοργανώνει 
το Ίδρυμα Νεότητας και Οικογένειας της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Την Πέμπτη 26 
Ιουνίου το μεσημέρι, επισκέφθηκε το ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Αγίου Γεωργίου Νέου Ψυχικού, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Αρχιεπισκοπής 
Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Θεοχάρης. Στους εσωτερικούς και εξωτερικούς 
χώρους καθώς και στην πλατεία του Ιερού Ναού διεξάγεται το πρόγραμμα αυτό.

Ο Πρωτοσύγκελλος μετέφερε τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου μας Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, «του μεγάλου 
Πνευματικού Πατέρα μας» όπως χαρακτηριστικά είπε, και μίλησε πνευματικά και 
ωφέλιμα σε παιδαγωγική κατανοητή γλώσσα των παιδιών. Ενημερώθηκε από τα 



Στελέχη και τους εθελοντές του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας για την 
πορεία του προγράμματος, που για άλλη μια χρονιά συγκέντρωσε το ενδιαφέρον 
και τα πολύ θετικά σχόλια τόσο των παιδιών όσο και των γονέων τους. Ο π. 
Βαρνάβας μοίρασε σε όλα τα παιδιά ένα ωραίο σταυρουδάκι ως ευλογία καθώς και 
κεράσματα, που είχε φέρει μαζί του για τον σκοπό αυτό.

Το πρόγραμμα «Καλοκαιρινή συντροφιά στην αγαπημένη μας πόλη» απευθύνεται 
σε παιδιά ηλικίας 6 – 12 ετών, διεξάγεται από τις 16 έως τις 27 Ιουνίου, από τις 
8.00 το πρωί έως τις 4.00 το μεσημέρι στους χώρους του Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου 
Ν. Ψυχικού (Χρυσοστόμου Σμύρνης 22, πλησίον Σταθμού Μετρό Εθνική Άμυνα).

Το καλοκαιρινό αυτό πρόγραμμα περιλαμβάνει δημιουργικά εργαστήρια, θεατρικό 
παιχνίδι, αθλητισμό, λατρευτικές ευκαιρίες, σύντομη κατηχητική συνάντηση, 
καλλιτεχνικές και πολιτιστικές δραστηριότητες, εργαστήρι ζαχαροπλαστικής, 
δωρεάν δεκατιανό, ελεύθερο παιχνίδι, ζωγραφική, προβολές, μουσική και πολλές 
ακόμη εκπλήξεις!

Συνεργάζονται Κληρικοί, Κατηχητές και Κατηχήτριες, εθελοντές και εθελόντριες 



καθώς και ειδικοί παιδαγωγοί που ωφελούν τα παιδιά με τρόπο ευχάριστο. Είναι 
μια πολύτιμη συνεισφορά στην σύγχρονη εργαζόμενη οικογένεια, καθώς οι γονείς 
εμπιστεύονται και πάλι την Εκκλησία για την όμορφη, δημιουργική και ψυχαγωγική 
δραστηριότητα των παιδιών κατά τις πρώτες καλοκαιρινές ημέρες.










